

Красноярские Остапы Бендеры: как депутаты и чиновники деньги «зарабатывают»

Депутаты Красноярского Законодательного собрания увеличили себе зарплаты в два раза.

На последней перед летними каникулами сессии депутаты Заксобрания подняли себе зарплаты в два раза.

Теперь так называемое вознаграждение (равное основному окладу) стало в три раза больше. Если ранее рядовой депутат законодательного органа Красноярского края получал около 100 тысяч рублей (с учетом всех надбавок), сейчас эта сумма составит около 200 тысяч рублей.

Неплохо – за бюджетный счет-то.

Кроме того, депутаты Заксобрания не обидели и своих покровителей – министров и высших госслужащих (губернатора, главу правительства и так далее). И это при том, что последний раз зарплаты красноярских чиновников повышались в конце 2016 года. Не хватает денег бедняжкам. Голодают, наверное, с зарплатой в 100 тысяч.

За повышение зарплат единогласно проголосовали все депутаты. Однако после принятия решения народные избранники спешно принялись отрещиваться от него.

Депутат Иван Серебряков заявил, что он вообще ушел раньше и не голосовал за решение о повышении зарплат. То есть человек, который вроде бы ратует за справедливость, попросту уходит с самого важного для него (ну, по его словам) действия – с сессии Законодательного собрания. А теперь-то, конечно, можно говорить, что не был, не знал, участия не принимал. Но деньги в карман Серебряков себе все же положит, не поморщится.

«Я как депутат, который зарплату не получает, пояснить здесь ничего не смогу. Мы голосовали за поправку, которую поддержат те, кто работает», - прокомментировал ситуацию депутат Заксобрания от партии «Единая Россия» Евгений Петренко.

«ЛДПР эту поправку не вносила, мы не вносили этот закон. Вносило большинство, партия большинства. Он прошел там как-то непонятно вообще», – сказал депутат от ЛДПР Денис Притуляк.

Остальные депутаты и чиновники так и не прокомментировали столь резкое повышение своих доходов. Однако вряд ли кто-то из них откажется от «лишних» денег. Даже несмотря на то, что поправка прошла «как-то непонятно вообще».

И решение о повышении депутатам зарплаты тут же быстренько подписал губернатор региона Виктор Толоконский. Расстроился, видимо, бедолага, что за 2016 год заработал меньше своей жены. Решил – ну а чем он хуже? Надо на старости лет еще больше денег подсобрать.

Тем временем госдолг Красноярского края стремительно растет. По данным регионального минфина, за май 2017 года сумма обязательств региона увеличилась на один миллиард рублей и теперь составляет почти 96,9 миллиардов рублей.

Кроме того, размер задолженности по государственным облигациям составляет почти 60,7 миллиарда рублей. По бюджетным кредитам регион должен 31,6 миллиарда, банкам – около 4,3 миллиарда.

Что касается жизни «простого народа». На 1 апреля 2017 года средний размер назначенных месячных пенсий в Красноярском крае составлял 13 861,9 рубля. Величина прожиточного минимума одного жителя края в первом квартале 2017 года составляла 11 142 рубля в месяц.



Да, не депутатские зарплаты, явно. И повышать пенсии явно незачем. Да и не на что – все уйдет на зарплату Толоконскому.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК
👁 13480 07.07.2017, 17:56 📌 1026

URL: <https://babr24.com/?ADE=161986> Bytes: 3739 / 3106 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)